

А из нашего окна площадь красная видна...

ДЕТЯМ!

А еще она зеленая, желтая, синяя и вообще разных цветов радуги. И радуга эта разбросала свои краски по двору дома № 23 на Витебском проспекте, где недавно торжественно, нет, очень празднично открывали новую площадку.

Мы уже живем в таких реалиях, когда в районе каждый год появляются новые дворовые площади. И все-таки здорово, что они перестали быть «близнецами-братьями», похожими друг на друга по исполнению и по задумке. Теперь — давно уже не так. Вот и эта площад-

ка, выполненная стараниями местной власти МО Гагаринское, просто поражает воображение! Нет, правда, приходите — посмотрите. Она включает в себя несколько зон и спроектирована так, что удовлетворяет потребности всех — от самых маленьких до самых взрослых. На игровой площадке для малышей, например, вас приветствуют веселые гномики, петушки и

улитки, которые приглашают на качели, карусели и тренажеры. Рядом — еще одно игровое сооружение, фантазиями исполнителей напоминающее то ли сказочный корабль, то ли затейливую горку для детей более старшего возраста. Это центральная часть площадки, и украшена она башнями Московского Кремля во главе со Спасской башней и часами. В зоне по соседству — уличные

спортивные тренажеры для детей и подростков. Есть и две зоны отдыха для пенсионеров, которые расположены так, что имеют прекрасный обзор всей площадки. В общем, сиди, вдыхай аромат цветов на клумбах, вокруг которых и установлены скамейки, и наблюдай себе, как резвятся внуки на площадке. Покой и красота.

(Продолжение на стр. 3)

А из нашего окна площадь красная видна...



ДЕТЯМ

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Э то сейчас, наверное, так. А в день открытия площадки здесь бушевало море детворы. На праздник собрались представители всех дворовых клубов Молодежно-подросткового центра «Московский», но управляли всем ребята из Лидерского клуба. Им удалось вовлечь в общие танцы и игры не только детей, но и взрослых. Хотя и творческие коллективы Центра тоже не отставали —

каждый подготовил для зрителей и жильцов окрестных домов свое выступление. Увлеклись так, что не сразу даже заметили, как к площадке подъехал глава района Владимир Рублевский, которого потом все приветствовали от души.

А он сказал всем правильные слова. О том, что в наше время, когда взрослые очень устают на работе, а дети — в школе, так важно иметь место, где можно было бы снять усталость и напряжение. И хорошо, когда такое место расположено неподалеку от дома, когда и ехать никуда не надо — просто

выйди во двор. Теперь так и будут поступать жители домов по Витебскому проспекту, 23.

А еще Владимир Викторович пожелал всем беречь новую площадку, чтобы она могла долго служить и детям, и взрослым. Он также поблагодарил депутатов и муниципальных служащих МО Гагаринское, которые держат слово и выполняют свои обязательства перед жителями по благоустройству дворовых территорий. Галина Трифонова — глава этого муниципального образования — напомнила жителям о том, что площадка появилась на месте большого

заболоченного пустыря, который приводил в уныние одним своим видом. А теперь в округе таких современных, выполненных по индивидуальному проекту детских площадок стало уже четыре.

...Итак, светило солнце, погода в тот день баловала, в небо целыми облаками выпускали белые шары, музыка радостно рвалась на просторы Витебского проспекта, приглашая прохожих заглянуть во двор и узнать, что же там происходит. А там был праздник...

Светлана
ЗАДУЛИНА

